Hren IDAZTARAUAK. ARIKETAK

Aukeratu erantzun zuzena

1 honek ez du ondo ixten
o~ . a pasa dadila!

3. Ohearen ............. a hondatuta dago

-+ N a oso fruitu goxoa da.

................... hau zartatuta dago

1. a) Lehio
b) Leiho

2. a) Hurrengo
b) Urrengo

3. a) Egi
b) Hegi

4. a) Aran
b) Haran

5. a) Horma
b) Orma

Kanpezu ez dago oso
Ez dago ur azalean ................ an baizik.
............. a eta mihura ez dira animaliak.
................ an ez dago gauez lo egiterik
i s hogei urte bete zituen.

6. a) Urbil
b) Hurbil

7. a) Hondo
b) Ondo

8.a) Untz
b) Huntz

9. a) Hauzo
b) Auzo

10.

a) laz
b) Ihaz

11. Berehala aditu genituen ............ak

12. Zuhaitz horrek ................. ugari dauka

13 i oneko soinekoa erosi duzu.

14. Egurrezko ............... sysan oparitu genion

15. Ez utzi haoriek mahai gainean

11. a) Ohiu
b) Oihu

12. a) Hosto
b) Osto

13. a) Ohial
b) Oihal

14. a) Seaska
b) Sehaska

15. a) Hondar
b) Ondar

16
17

. Hori ez dugu
. Oso azal
18. Mikel oso ..................bizi da

19. A zer nolako hondarra ................ rak dituen gizon horrek!
20, eta hondarra gauza bera da.

.................

16. a) Orri

b) Horri
Harea

17. a) Lehun
b) Leun

18. a) Urrun
b) Hurrun

19. a) Atzapar

20. a) Area

b)Hatzapar b)
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S s aritu ziren jolasean

DD a piztia maltzurra da.

. berandu etorriko dela.

24. ..............rak ugaztunak dira.

25. Aurreko asteburuan .................. n izan ziren

21. a) Ohiartzun 22.a) Leohi  23. a) Ziur
b) Oihartzun b) lehoi b) Zihur

24, a) Saguzahar 25. a) Ondartza
b) Saguzar b) Hondartza
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